

加拿大佛教协会会长达义大和尚一行莅临印尼朝圣弘法文化交流



慧雄大师父致谢词



宗教部佛教局长
Supriyadi 献词

【大丛山讯】11月3日，多伦多湛山精舍住持达义大和尚首次莅临印尼，先到首都举行弘法交流。印尼佛教中心协会总会长、大丛山住持、世佛僧会首席副会长兼秘书长慧雄大师父举办弘法交流欢迎晚宴。

是晚，礼请大会主宾达义大和尚主持弘法讲座，讲述人活在世间要能得到真正的朋友，一生当中在我们的人生能与人家相处、讲心话；对人生的知见能够贡献与社会的真心话，这样的真正朋友有多少人？通过深入浅出，讲述学习佛法本用意是认识自己，通过佛法来找到自我，爱惜人生，



四百多位信众聆听佛法

不要使得自己内心不平衡。你经常发脾气，就是不爱惜自己的生命，只生活在痛苦之中，无法得到自在解脱。在我们还没认清自我前，哪里会找到真心的朋友呢？

当晚，大丛山国际佛教文化中心舞蹈团呈现佛教舞蹈，在享用欢迎晚宴，首都艺人献唱佛曲。

第二天上午，为迎接药师佛诞专题举办讲座，特地讲述药师佛在因地所发的十二大愿使药师佛的威德、悲愿成就为众生所需要的福田；通过当中，教大家放下一切万缘，禁止内心所生的烦恼执著、我慢、分别心；通过持咒、念佛、数吸观，把自己的妄念放下。能够通过净心所得来的知见来修持三摩地禅定。我们诵经持咒所生长出来的

悲愿一定能够解脱，过去世所造的恶缘因果，一切病苦灾难得消除。

五日上午，在庄严的佛前大供，大和尚主持药师灌顶真言，给四众洒净水，佛法甘露，得般若智慧，用正知见的思维去包容，原谅每一位的众生。

当天下午，在大丛山住持陪同下乘飞机前往三宝垄，晚间在南香禅寺主持佛法讲座并给当地信徒灌顶消灾，诵持药师咒。

出，做更多利益大众的事情，我们就成就了我们的菩提心，庄严身心，真正找到放下自我的光明前途。

当晚，印尼国家宗教部佛教局长，Supriyadi, M. Pd 先生在中爪哇佛教司长 Karbono, S.Ag., M.Pd 先生陪同下，以及中爪哇第十三届元省长，Drs. H. Ali Mufiz, M.P.A. 先生也莅临，互相交换纪念品。Ali Mufiz 先生也谈到他最近在中爪哇习经院回教堂也提倡当我们能够为别人所作出的一切贡献，付出承担包容来找到真正的幸福，建立和谐的生活，我们人与人之间一定能够达到共同体的理念。

隔天上午加拿大佛教协会会长一行前往马格朗镇婆罗浮屠佛塔参拜并在婆罗浮屠的国家宾

馆享用午餐。在大丛山住持的陪同下，前往 Plaosan, Sewu, Kalasan, Sari 等佛塔参拜。达义大和尚深深体悟到印尼的佛教在出乎意料，千年来是那么的兴盛，庄严殊胜的华藏，东密的承传，观音佛母准提菩萨的修法，可以想象到当时印尼的佛教能带动东南亚以及全世界的佛教。

傍晚，乘飞机前往巴厘岛继续弘法交流。迎接药师诞，在戒光禅寺举行佛法讲座以及药师灌顶消灾吉祥胜会。当晚，宴会开始时，请大家禅修止静。大和尚特别强调学佛人必定要有禅定的知见。学佛不是只求眼前的利益。通过平静的思维改变我们人世间的错觉，不管我们遇到顺境或是逆境，便是要思维了



主宾达义大和尚
开示佛法



大会主宾赠送纪念品

悟因果的法则，才能接受事实，同时，我们在顺境下不起傲慢之心；逆境时，坦然面对现实，用平常心的智慧接受挑战和事实。

当晚，巴厘岛省的佛教辅导司长也莅临听讲。在访问当中，Sihar, S. Ag., M.Si 先生说到巴厘岛非常稀有能够得到那么多佛法的知见，期望大和尚多莅临巴厘岛普洒甘露，弘法度众使岛上的更多人能够瞭解大乘佛法并通过佛法的真谛实践在生活当中。

大和尚以加拿大百岁性空长老墨宝赠送予本寺为镇山之宝。当晚，超过百人出席，晚会空前。



大丛山住持带领主宾及四众祈福消灾大会



合影留念



弘法晚宴祈福大会



大丛山住持带领主宾及四众祈福消灾大会



大会主宾进入大礼堂内



弘法晚宴



药师灌顶真言普洒甘露加持



大丛山住持带领大众唱佛曲



药师灌顶消灾法会



大丛山住持正向达义大和尚介绍本寺



佛教舞蹈弥陀心咒



大丛山住持，大会主宾及僧伽带领大众祈福消灾



庄严佛前大供弘法讲座



百位信众聆听佛法讲座